

# 大洛杉磯台灣會館會訊

#### **Taiwan Center Foundation of Greater Los Angeles**

2023年11月

# 副董事長的話

大洛杉磯台灣會館第一副董事長 蔡漢成



台灣會館永久會員及台美鄉親朋友們,大家好!

今年11月18日大家懷抱著感恩的心,慶祝美國重要節日感恩節,會館如往年一樣繼續舉辦留學生餐會,受到留學生的歡迎與期待,當天約有2百人熱烈參加,現場品嚐台式佳餚,讓海外學人回味家鄉味,應景的美式烤火雞和南瓜派,溫暖在美孤獨的心,會館也貼心為同學打包一些食品回家,台灣知名的中祥食品共襄盛舉,今年再度贈送每位一盒夾心餅乾。謝謝吳兆峯副董及宋怡欣董事各自提供活動的詳細資料分享,感恩所有董事們為鄉親的付出。



【吳兆峯副董事長】今年大洛杉磯台灣會館留學生感恩節餐會恰巧與 UCLA 和 USC 兩所當地大學的年度美足比賽撞期,為了能讓學生感受美國傳統的敵校競賽文化,特別舉辦了一場「洛城方塊戰」獎學金比賽活動來當餘興節目。每位參加感恩節餐會的同學都能參加,除此之外並無特別參賽條件,大家得以圈選兩組分數組合來加入比賽,看哪位同學能夠在每一節結束時成功預測











比數的個位數。「洛城方塊戰」活動共吸引 85 名來自 10 所大學的留學生參加,總共贏得的獎學 金為\$1000美元(贊助會館董事:林榮松執行長、劉玲華副董事長、吳兆峯副董事長、葉俊麟財務 長、陳啓耕董事、王梅鳳董事、邱俊杰董事、葉忠佑董事、陳宣瑋董事、沈珀佳董事及張欣珠董事)。值得一提的是,會館董事黃昭竣和冉瑞宜共同贊助了兩張湖人隊球賽門票供在場留學生們參加由台灣會館宋怡欣董事所主持的有獎徵答。這場有獎徵答比賽共吸引 10 組每組二人的留學生們參加,最終在一場激烈的較勁後,由一組女同學們以 7 分征服所有挑戰隊伍。③

【宋怡欣董事】很開心能夠參與 台灣會館一年一度為台灣留學生舉辦 的《留學生感恩餐會》,今年是我擔 任台灣會館董事的第二年,也是第二 年參與招待留學生的感恩餐會,謝謝 台灣會館給我這個機會,讓我擔任餐 會的主持人,有機會與留學生們有互 動的時間!今年報名的留學生十分踴 躍,將近 180 位留學生參與本次的活 動,網路開放報名短短的時間内名額 就已經額滿,特別感謝劉玲華副董事 長擔任這次的總召, 也親手準備了好 多道地的台灣美食,也謝謝所有參與 的董事,無論是贊助食物或者是金 錢,讓這次感恩節餐會的食物非常的 豐富,有烤火雞,台灣香腸,雞捲, 滷筍絲,肉燥飯,滷蛋,油飯,花牛 湯,珍珠奶茶還有各式甜點以及水 果......光聽到這些好吃的料理就足以讓 人垂涎三尺!也要謝謝台灣會館贊助 的黑熊娃娃,以及會館董事黃昭竣和 冉瑞官共同贊助了兩張湖人隊球賽門 票,成為我們這次活動遊戲的亮點, 這次的遊戲是讓留學牛兩人一組,只 能用《台語》表達猜謎語,留學生們 想盡辦法使用不是那麽流利的台語表













達,"笑"果以及氣氛十分歡樂,我們期待這些離開台灣家鄉來洛杉磯唸書的留學生們,可以把台灣會館當成在美國的第二個家,也因著台灣會館準備重建新館,期待未來可以招待以及吸引更多的台灣留學生前來參與台灣會館舉辦的各式各樣的活動,謝謝來支援這次活動的董事以及志工們,一整天馬不停蹄的準備以及佈置會場,讓本次的活動圓滿結束!◎

感恩節剛過,緊接著聖誕節、新年即將到來,節慶氣氛越來越濃了,在此預祝大家 佳節愉快!身體健康!萬事如意!

# 海外留學生感恩節餐會熱鬧滾滾



大洛杉磯台灣會館董事與貴賓合影。

會館每年都會舉辦海外留學生感恩節餐會,報名都非常踴躍,今年也不例外,11月18日有近180位台灣學子來到會館歡聚一堂,品嚐特色台灣小吃,暢談言歡,其樂融融,會館充滿了青春活力。

董事長陳柏宇表示,會館每年 感恩節前都會舉辦海外留學生感恩 節餐會,吸引很多南加州地區的留 學生參加,期盼透過這個平台讓來 自不同學校的學生們能夠互相認識 並交流。大洛杉磯台灣會館是台灣 人的家,大家來到美國都有相同的 台灣記憶,會館提供場所,讓在想 念家鄉時有個地方能相聚在一起。

每年感恩節餐會,從準備食物 到接待學生,都是由會館董事們精 心籌劃,除了火雞以及各式美味台 灣小吃,還有經濟文化辦事處提供 的台式剉冰,蚵仔麵線、鹹酥雞, 讓大家吃得很開心。

今年留學生感恩節餐會恰巧與 UCLA和 USC 兩所當地大學的年度 美足比賽撞期,為了能讓學生感受 美國傳統的敵校競賽文化,特別舉 辦了一場「洛城方塊戰」獎學金比 賽活動來常餘興節目,由吳兆峯副







左起:會館董事長陳柏宇、駐洛杉磯經濟文化辦事處張正育副處長、 洛杉磯僑教中心陳敏永主任分別致詞歡迎學生。

董事長主持。吸引 85 名來自 10 所 大學的留學生參加,參賽者事先圈 選兩組分數組合,能夠在每一節結 束時成功預測比數的個位數的同 學,即可獲得獎學金。感謝會館董 事對這項活動的贊助,學生們共贏 得\$1,000 的獎學金。值得一提的 是,會館董事黃昭竣和冉瑞宜贊助 兩張湖人隊球賽門票供在場留學生們參加由宋欣怡董事所主持的有獎徵答。有獎徵答比賽共吸引 10 組每組二人的留學生們參加,最終在激烈的較勁後,由一組女同學們以7分征服所有挑戰隊伍。

大家在充滿歡樂的笑聲中圓滿 結束感恩節餐會。























# 主家培榮譽顧問獲領 「海外台商磐石獎」最高榮譽



盤石獎得獎者與蔡英文總統(中)合影,左1為王家培榮譽顧問。

恭喜大洛杉磯台灣會館榮譽顧問王家培先生 榮獲台灣「第 25 屆海外台商磐石獎」最高榮譽 獎,11 月 7 日在台灣舉行頒獎典禮,並由蔡英文 總統親自頒獎(右圖),當天王家培榮譽顧問全家 (右下圖)都出席頒獎表揚典禮。

王家培先生和夫人許月琴女士皆為會館榮譽顧問,他們於 1985 年白手起家共同創業。在美國洛杉磯創立 GST,為全球 IT 解決方案的領航者,夫妻倆向銀行借貸五千美元,從電腦面板買賣開啓創業之路,憑著誠懇努力及獨到眼光,使企業不斷成長茁壯,事業版圖擴及美洲、亞洲等地。出身農家的王家培榮譽顧問表示,感謝有遠見的父親讓他繼續升學,也感謝在求學期間靠著學校與善心人士提供的獎學金,得以完成學業,他說,「透過教育,奮發向上,給予我信心與希望!沒有這些貴人相助,不會有今天的我!」

榮譽顧問王家培、許月琴夫婦長期致力社會服務及慈善事業推廣,參與海外社團活動,為台灣公益事務發聲,受美國主流、國會議員肯定,對台灣會館的支持也是不遺餘力。恭喜王家培榮譽顧問獲得「海外台商磐石獎」最高榮譽。





# 2022 台美小姐張芳瑜 代表台灣 榮獲美國亞洲小姐后冠

美國亞洲小姐(Miss Asia USA)選美決賽 11 月 18 日在南加州 Redondo Beach Performing Art Center 舉行,吸引許多來自不同國家的佳麗參加。2022 年台美小姐皇后張芳瑜(Tiffany Chang)代表台灣參賽,脫穎而出,奪得后冠。

比賽過程中,參賽佳麗分別以國家特色服飾、泳裝和晚禮服出場,評審進行各項打分。每次張芳瑜出場,台僑們都熱烈歡呼,揮舞中華民國和美國國旗,給兩位活動主持人留下深刻印象,並讚揚台灣的熱情。

經過評選,張芳瑜獲得「最佳觀衆緣獎」、「最 佳泳裝」、「最佳人緣獎」及「最佳晚禮服獎」四大 獎項,讓現場的台灣觀衆興奮尖叫不已!

榮獲美國亞洲小姐后冠的張芳瑜表示,很榮幸能夠代表台灣參賽。台灣在選美界,通常被視為不被承認的國家,這次奪得后冠,對她來說具有特殊意義。希望透過這次的勝利,能夠突顯台灣作為一個獨立國家的地位。她還分享與其他亞洲國家參賽者的互動,並表示今年的主題是「多元性與團結」(unity and diversity)。張芳瑜鼓勵大家追隨自己的信仰,為夢想努力奮鬥。

台灣會館台美小姐選拔賽總召集人楊悅英表示,張芳瑜參加這場比賽,能夠讓更多人認識台灣,並為台灣在國際舞台增加曝光率。曾獲 2022 台美小姐皇后的張芳瑜,以科技女性的身分參加美國亞洲小姐選美決賽,突顯台灣女性的高雅和獨特的氣質。

前往為張芳瑜加油的 2022 台美小姐第一公主 張文瑄表示,她在 2022 年台美小姐選拔中跟張芳瑜學到很多,特別是張芳瑜在繁忙的課業之餘, 仍能努力參賽的精神,讓她欽佩不已。2023 台美 小姐第一公主杜若薇(Léa Dumortier)表示,張 芳瑜是一位優秀的台美人第三代,她以身為台灣 人為榮,愛台灣的情操令人敬佩。

張芳瑜榮獲 2023 年美國亞洲小姐的殊榮,是台美人之光,也台灣人之光!







# E-WASTE COLLECTION 電器資源回收



## 12 月 2 日 2023 年(星期六) 早上 9 點至下午 3 點

3001 Walnut Grove Ave. Rosemead, CA 91770

# YES 可回收電器

桌上型電腦、筆記型電腦、電腦伺服器、 平板電腦、電腦周邊設備、液晶顯示器、 電視機、手機和配件、小型電器、音響、 傳真機、印表機、各類消費型電子產品、 筆記型電腦電池、可充電電池及其它。



### NO 不可回收電器

電池、燈泡、燈管、車用液體、化學液體、大型電器、電冰箱、洗衣機。

台灣會館在過去的電器回收活動中成績斐然,顯現台美鄉親們對於環保觀念的重視。 為服務鄉親若有事無法參與的鄉親可於11月27日後將小型回收物品放置到台灣會館。若是 有大型電器要回收,有到府服務,但需要事先填表預約,請電會館辦公室626-307-4881。

#### 團體會員活動花絮

大洛杉磯台灣會館本著服務鄉親理念,期望能擴大服務會館永久會員,若貴會有最近已舉辦或即將舉辦的活動需要會館為您報導,歡迎您將活動資訊 Email 到會館 tcgla@taiwancenterla.org,我們將會在每月出版的會訊中為您刊出。



# 南加州台灣人長輩會舉辦感恩慶生會豎紅白合戰歌唱比賽



南加州台灣人長輩會感恩慶生會暨紅白合戰歌唱比賽參賽者與紀欽耀處長(前排右2)合影。



紀欽耀處長頒發冠軍獎盃給白隊阿公隊。

#### 大洛杉磯台灣會館 台美人僑營商家推薦表

敬爱的大洛杉磯台灣會館永久會員:

在大洛杉磯每個人都需要好的服務業 者來協助解決生活起居上的種種問題。如 修理汽車、換輪胎、修理水電、房屋改 裝、會計師、家庭醫師、專科醫師等等。 現在許多鄉親常常來電會館辦公室詢問能 否介紹僑營業者或專業人士, 因為大家也 比較希望能夠支持自己台灣同胞企業。台 灣會館的永久會員都是熱心公益的台美 人,大洛杉磯台灣會館工商服務委員會秉 持服務及回饋台美鄉親的心,希望大家可 以幫忙提供自己喜歡的僑營企業及各界業 者的相關資料,請大家提供自己或自己光 顧過的公司,台灣會館將把大家提供的資 料列入名單,來提供給鄉親們參考。

我們期待更多台美人商家的推薦, 煩請會員幫忙推薦填寫 https://t.ly/wkOo





大洛杉磯台灣會館台美人僑營商家推薦表

或請掃描 QR Code 填寫表格,等資料 收集彙整齊全後,大洛杉磯台灣會館會 提供給永久會員鄉親參考。

謝謝您的協助!



大洛杉磯台灣會館 永久會員 Line 官方帳號



#### 會館活動

#### ▶ 十月活動報告

10/15/2023 會館年會暨募款午宴,年會非常成 功、圓滿,感謝鄉親的支持與參與。

#### ▶ 十一月活動報告

● 11/18/2023 (星期六) 5:00 pm 2023 大洛杉磯台灣 會館台灣海外留學生感恩節餐會,在會館大禮堂 舉行,有近 180 位學生參加,相當熱鬧。。

#### ▶ 十二月活動報告

● 12/2/2023 (星期六) 9am-3 pm 電器資源回收,地 點在台灣會館停車場,為服務鄉親,若是當天無 法前往,小型回收物件可事先拿至會館暫放,詳 情可電會館辦公室 626-307-4881。

#### 台灣會館三太子借用規則

親愛的會員!

為服務鄉親,推廣台灣文化傳統,會館提供三 太子給團體會員或基本會員舉辦文化活動。因三太 子造價昂貴,凡借用會館三太子需預繳押金 \$500,在歸環後,確定無損壞,則退回全數押 金。若有遺失或損壞情形,借用人需依三太子之價 値賠償。

運輸費用由借用者負責,需確保運輸三太子其 間安全無慮。使用完畢,請如期歸還。如無法如期 歸還,請在到期前先告知辦公室並提供合理理由, 否則將影響未來租借權力。借用人以本會團體會員 或基本會員為限,借用時需出示身份證明。

#### 會館重建



大家好!為能擴大服務鄉親,會館將於原址重 建,請您支持,如蒙捐款,可以下列方式:



PayPal: paypal@taiwancenter

或 支票 Title 請寫: Taiwan Center Mail to: 3001 Walnut Grove Ave. Rosemead, CA 91770